HSA 140.0 T

Table des matiéres

Carter de poignée, Carter moteur, Module
EleCtrONIGUE oot

Réducteur, Moteur électrique ....

Barre de coupe 600 mm T .o
Barre de coupe 750 mm T ..reierineeesesessesssesssinseenes 9

Déflecteur

Déflecteur

Numéro de machine .. 15

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG

STIHL

Liste des piéces
18.02.2025

France, francais



Carter de poignée, Carter moteur, Module électronique

H402-GET-0000

B0

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Carter de poignée, Carter moteur, Module électronique

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

Liste des piéces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

Numéro de
piéce

HAO2 790 1300
HAO2 790 0601
BAO6 432 8300
HAO2 430 2100
HAO2 440 3001
HAO02 007 3800
0000 997 0724
HAO2 430 1401
Q074 477 3025
HAO2 600 0801
HAO2 791 3101
HAO2 967 1501
HAO2 602 0400
HAO2 084 2600
Q074 477 3025
HAO2 430 1402
HAO2 400 9400
HAO2 007 1001
HAO2 430 9800
0000 997 2201
HAO2 007 4900
HAO2 790 1200
4869 798 1600
4242 4421600
HAO2 430 0501

9074 478 3005

Description

Poignée de commande
Monture de poignée
Etiquette de tebleau de bord
Levier de commande
Faisceau de cables

Jeu d'éléments de commande
Ressort de pression

Module électronique

Vis cylindrique IS-P4x16
Carter moteur HSA 140
Ressort

Plague matricule HSA140 T
Recouvrement

Filtre

Vis cylindrique 1S-P4x16
Module électronique
Logement pour batterie
Jeu de piéces ressort
Levier d'arrét

Ressort

Jeu de butoirs

Poignée en forme d'étrier
Levier de commande
Ressort de connexion
Commutateur

Vis cylindrique 1S-P4x14

Contient un

ou plusieurs

articles

2-9

1n,12

17 - 20

18 - 20

20

23-26

Remarques




Carter de poignée, Carter moteur, Module électronique

Numéro de Description Contient un Remarques
ou plusieurs

piéce
articles

27 |HAO2 790 9100 | Protege-main EU 1 28

28 |HAO02 967 7200 | Pictogramme d'avertissement HSA 140 1

30 | FAO1820 8000 Couvercle 1 31

31 | 9074 477 2980 | Vis cylindrique 1S-P4x12 2

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Réducteur, Moteur électrique

[ 0]
NSQ‘E@N?.I

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Réducteur, Moteur électrique

10

1

12

13

Numéro de
piéce

HAO2 600 0205
HAO2 649 0302
HAO2 080 0901
Q075 478 3016
HAO2 640 0710
HAO2 641 0901
HAO2 760 7101
HAO2 640 5803
HAO2 630 0800
4237 649 0301
Q075 478 4136
0781120 1109

0000 890 2500

Description

Moteur électrique

Joint

Capot de canalisation d'air
Vis cylindrique 1S-D4x16
Réducteur & train planétaire
Couvercle

Jeu de bielle

Couvercle de réducteur T
Bouchon

Joint

Vis cylindrique 1S-D5x20

Graisse universelle (tube de 80 g)

Pompe & graisse

Contient un

ou plusieurs

articles

9,10

10

Remarques

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Barre de coupe 600 mm T

H402-GET-0005

B0

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Barre de coupe 600 mm T

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

Numéro de

piéce

HAO2 710 5901

4237 710 6051

4237 713 2200

4237 641 4601

4869 740 9500

4237 641 4903

4237 717 3100

HAO2 711 4800

4237 711 2500

9022 3711050

4237 958 0500

9216 263 0710

9022 3411070

4237 790 9208

4237 007 1001

4237 740 6501

4237 641 4900

4237 958 0500

4237 716 0400

4237 792 9006

Description

Barre de coupe compl. 600mm/24" TD
Couteau 600 mm / 24" T

Glissiére de couteau 600 mm / 24" T
Glissiére de guidage 600 mm / 24" T
Protection anticoupure T

Douille 492 mm

Tole de protection

Renfort

Douille 4,87 mm

Vis cylindrique 1S-M5x25

Rondelle

Ecrou & six pans M5

Vis cylindrique 1S-M5x30
Protége-couteaux 600 mm / 24"

Jeu de piéces, réduction du jeu des cout
Glissiére de guidage 600 mm / 24" T
Douille 8 x 3,8 mm

Rondelle

Vis cylindrique 1S-M5x25

Protégeguidage

Contient un Remarques
ou plusieurs
articles
2-13
2 pieces
16 -19

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



[ 0]
88‘50‘%{1

Barre de coupe 750 mm T

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Barre de coupe 750 mm T

Numéro de Description Contient un Remarques

piéce ou plusieurs

articles

10

1

12

13

14

15

HAO2 710 5903

4237 710 6052

4237 713 2201

4237 641 4602

4869 740 9500

4237 641 4903

4237 717 3100

HAO2 711 4801

4237 711 2500

9022 3711050

4237 958 0500

9216 263 0710

9022 3411070

4237 790 9207

4237 792 9006

Barre de coupe compl. 750mm/30" TD
Couteau 750 mm / 30" T

Glissiére de couteau 750 mm / 30" T
Glissiére de guidage 750 mm / 30" T
Protection anticoupure T

Douille 492 mm

Tole de protection

Renfort

Douille 4,87 mm

Vis cylindrique 1S-M5x25

Rondelle

Ecrou & six pans M5

Vis cylindrique 1S-M5x30
Protége-couteaux 750 mm / 30"

Protégeguidage

2-13

2 pieces

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Déflecteur

WY $1013998%

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Déflecteur

Numéro de Description
piéce

1 ‘ HAO2 740 3300 ‘ Déflecteur 600mm/24" ‘

2 ‘ HAQ2 748 0400 ‘ Agrafe ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Déflecteur

WY $1013998%

13

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Déflecteur

Numéro de Description
piéce

1 ‘ HAO2 740 3302 ‘ Déflecteur 750mm/30" ‘

2 ‘ HAQ2 748 0400 ‘ Agrafe ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Numeéro de machine

15

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 ® ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Numéro de machine

Numéro de Description
piéce

1 ‘ ‘ Emplacement du numéro de machine ‘

2 ‘ 0000 967 3447 ‘ Plaque indicatrice Numéro de machine ‘

Contient un

ou plusieurs

articles

Remarques

Liste des pieces HSA 140.0 T, 18.02.2025 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



